2. Komnjiekce aiinbiManbira 0aiijianbicTbl GpyHkuus yrbimbl. Hleri.
Y3umiceizairi.

KoMiuiekcTi alHBIMAJIBIHBIH QYHKUUSIAPBI. 3-1Ii AaHBIKTAY.

Erep op6ip nykrere (OipmMoHAl (GyHKIMS)OIPIHII COMKECTIKKE HeMece (KO MOH/I1
bykuusa)0ipHeme MiHaep opHatbuica B TeHiperinaeri ¢GyHKUMS S KeIIEHIl
a3bIKTBIKTBIH HYKTEJEPIHIH KEIIeH/1 >Ka3bIKTHIKTBIH HYKTEJIEPiHIH KeIlleH
Ma3bIKTBIKTBIH THICTI HYKTEJEepiHe OEHHEH1 KY3€re achbipaibl

Kemrenai (GyHKIUMSHBIH apajbIFbIHAA TOYEIAUIIK COHJIa JKOHE  KOMIUICKCTI

alHBIMAJBICBI €Ki HaKThl QYHKOUSAIAD z=Xx+iy KOHE w =U+ iV HAKTHI

allHbIMAaJIbI X AKOHE y KOMerimMeH curarrama ananubl
o=Ff@ =u+iv, u=u(x;y), v=v(x;y), zeD
Kommiiekcri  allHBIManbIHBIH —~ KeHOIp  KapamailbiM  (YHKIUSJIAphIH  Kaparl
HIbIFapaMbI3:
1.BesniiexTi THIMAI PYyHKIIHS

a,z' +az" +... +a
® = m m-1 !

b,z +bz " +..+b_

Tuimai GyHKIHS KEKe aliFaHaa KOIMYIISeHI O0JIbI TaObLIa b

VA
2.KepHekti PpyHKIMsg®  aOCONIOTTI KUBIHIACATHIH JOpEKell KaTapJblH OapiIbiK

2 n

. z z
KEIEeH/Ii JKa3bIKTHIHBIHIAFEl COMAChIMEH aHbIKTamamapl € =~ 1+ 2+ o1 Tt " T
KepnekTi pyHKIMS Keeci KacueTTepMeH ue 0601aabt
a) ez1 'ezz _ ezl+zz’
e e, k=0,£1,+2,...,

0) JleMexk mepruoaATHIK (1)yHK111/I$12 mi.

3. TpUroHOMETpUsUIBIK (DYHKIMSIAp sin z  KOHE cos z fOpeReNi KaTapiapMeH

aHBIKTAJIA 1]
Z3 25 2n+1
sin z=z2—-—+—— .. +(-1)  ——+ ..,
31 5! (2n + 1)
2 4 2n
z z 0 Z
cos z=1-—+——...+(-1) - + .
21 41 (2n)!

OyHKIUSIIAD @ =Ccos z JKOHE o =sin z HEepHOJITHI HAKTH MEp3iMiHeH 27 yoHE

colikeciHIe Tek KaHa 0-aep anajpbl.

T k
z=—+krx z=krm, k=0, +1,+2,...
2

e, sin z cos z Diliep GQyHKUUICHIMEH OalIaHBICTHI

e'"=cos z+isin z, e '"=cos z—isin z,

OChblAaH



e|z_"_eflz - elz_eflz
cos 2 =——"—"—""", sSn z =

2 2i

DyHKupmANap g 2 KOHE 8 Z repmikrepmenansikranagsl. Kommiekeri

alfHBIMAJIBIHBI TPUTOHOMETPHSUIBIK (DYHKITUS YIIIH OapibIK Oenriiai ¢hopMysanapsl
KYIITE KOJITaHA b

sin z Tt k
tg z = : z+# —+ kmn, k=0, 1, 2,...
cos z 2
cos z
ctg z = , z# km, k=0, £1,%+2,...
sin z

4 . TunepOonanblk  QyHKUUSAAP  sh z ch z th z cth z  TEHIIKTEPIMEH
aHBIKTAJIA]IbI:

e‘—e ’ e +e ’ sh z ch z
shz=—""7—, ch z=———, th z = , cth z = .
2 2 ch z sh z

5. TpUTrOHOMETPUSAIBIK JKOHE THIepOoNanblK  (QYHKIMSUIAp e3apa  Kejeci
OailmaHbICTApMEH OalyaHFaH

sin z=-i-sh iz sh z=-i-sin iz

cos z=ch iz ch z=cos iz

tgz=-i-th iz thz=-i-tg iz

ctg z=1i-cth iz cth z=i-ctg iz

6.Jloropudivaik GyHKIHS Ln z , MYHIA z # 0 gepj kepceTKimTi GyHKIMS
Ln z:ln‘z‘+i-Arg z:ln‘z‘+i-(arg z+2kz), k=0,21,+2,... ,z#0.

byn ¢ysknusanap xem MoHmI Oosbim TaObutambl.bac MoHIMEH Ln z  OHAA

’KaHbBIH/1a Haiaa 00aThIH MOH k = 0 ;0HAa OJ In z :

hz=1h ‘z‘+i-arg z
aHBIFBIH A

Lnz=hz+2kzxi, k=0,£1,%2,...

7.Kepi TpuroHomMeTpusuiblK (YHKUMSUIAD JKOHE THUHEpOONaNbIK (yHKUUSIIAP
Arcsin  z, Arccos z, Arctg z Arcctg z Arsh z Arch z Arth z Arcth =z

(DYHKLMSUIApMEH aHBIKTANAABl ,colikecinme kepi (ymkuus 9 @+ Sh . o o,

th @, cth @. MbIHA OapyblK (DYHKIMSIAp KON MOHJI OOJBIN TaObLIAIbI >KOHE
aoropudiMaiKk QyHKIHUIIAP apKbLIbl OPHEKTENE 1

Arcsin z:—i-Ln(iz+\/1—zz); Arsh z:Ln(z+\/zz+1);
Arc cos z = —i-Ln (z+\/zz—1); Arch z = Ln (z+ zz—l);

i l1+iz 1 1+ 2z
Arctg z=-—-1Ln , Arth z = — Ln( , Z#1,;
2 1-iz 2 \1-2)
i Z+ i 1 z+1
Arcctg z=-—-Ln : Arcth z=—~Ln( w, z=1.
2 z—i 2 \z-1)

bac MoHIep Kepl TPUTOHOMETPUSIIBIK KOHE TUIepOOIaibIK PyHKIUsIAP



arcsim  z, arccos =z, arctg z, arcctg z, arsh z, arch z, arth z, arcth =z
Erep tuicti noropudmik GyHKIIUSIHBIH 0ac MOHIEP/I1 ajca

. a -
8.0prak mopexeni QyHKIUS @ =Z , MYHIA a = o +i-P Ke3 KelreH KOMIUIEKCTI

: 2% = ?tN? z#0
CaH, TCHA1KIICH aHbIKTaJIaabl - !
a-l

By hyHKImsAIap KOm MoHIi,0HbIH 6ac MoHI z * = e " * oL

9.0pTaK KepHEKTI (QyHKIUsS @ =& Ke3 KeJIreH CaH,TeHJIKIIeH aHBIKTalaabl

z z-Lna
a =€

By pyHKUHAIAp KOIT MOHIi,OHBIH 6ac MoHi a > = ¢ 2'"?



